
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

11月 11日（火） 風のアトリエ その２   刷って 写して ♪カレンダーマーチ♬ 

10月に作った版にインクをつけ、 

自分だけの特別な“版画のカレンダー”を作っています 

その１  ローラーで、版にインクをつける 

その２  版に紙を乗せ、バレンでこする 

こすり終わってこどもたちと一緒に紙をめくると 

「わぁあああ！きれい！！！」と 

歓声があがっていましたよ♪ 
 

今日作った版画のインクが乾き次第、 

カレンダー用紙に貼り付けて完成です！お楽しみに！ 

２０２５年も残りわずかとなりましたね・・・ 

新しい年を楽しみにしながら、心を込めて製作中です♬ 

ここは、 

いんさつこうじょう！ 
たまおさん、 

きょうは 

なにするの？ かれんだーの 

つづきだよね 

おもいだした！ 

ろぼっとのかたちに 

したんだった！！ 

もようが 

みえてきた！ 

インクをつけると、 

模様が浮かび上がってきたぞ！ 

おもしろいね！ 

おれも！ 

すごい！！ 

 
ばれん 

 

竹
たけ

の皮
かわ

でできています 

ちゃんと 

できてるかな・・・ 
 

そろそろめくってみるね 

めくってみよう！ 
 

せーのせーで！ 

じゃじゃーん！！！！！ 


